OTyer 0 Tennonor ebnenun no npubopam

YYT3 3a okTa6pbL 2015

TCO: OAO "Tennocers Cankr-Iletepbypr”

ABOHeHT: 000 "XKC-2 Heeckoro panoHa" rpacuk: 150/70
[Horoeop: 31502-2 Cxema nogrnioyenms: HeTblpéxTpy6Has
Anpec: r. CaHkT-MeTep6ypr, Kapasaesckas 38, TU-1 CLUO+IBC cuo
YcTaHosneHHbie npuGopb:
Bbluncnutens: BKT-7 NQ 226008 MpuGops! YYT3 nosepeHb! A0 Txe=0C
pacxogomep Gmin Gmax Tepmonpeo6p. Mpeobp. gasnenus
Nopatowwii Tp.
O6patH.Tp.
Tp-A. N'BC
TP.UMpK, MBC
Tp. MoanuTkK
PacyetHblit anroputM:  3uMa:  nero:
HorosopHbie Harpyskw, lkan/u, QoT= QBeHT.= Qrex.nor.= Qrec=
AorosopHeie Harpysku (cp.yac), Mkan/y, Qrex.rec.cp= Qrec.cp=
forosopHsle Harpyakm (cp.yac), T/u, GoT= GBeHT, = Grex.not.=  Grec=  Grec.m=
PaKTUYECKME Harpy3Ku: Got .= T/cyT Grec .= T/cyt Qo= I Kan/mec  Qor.cp.dh.= Kan/cyT
KOHCTaHTHble 3HaueHus: Pl= P2= Pp3= Pd= Tl= T2= T3= T4= T5=
Mogaouinit Tpy6onposos O6patHbiii Tpy6onposoa
Hara vacel | fG1, T1 P1 G1 Q1 fG2 T2 P2 G2 Q2 dT dG Glrec G2rsc dGrsc Q
% C Kre/cm TOHH Ikan % c Kre/cm TOHH 'kan C TOHH TOHH TOHH TOHH lkan

23.09.15 24 & 19,80 3,88 0,000 = 18,49 4,07 0,000 - 1,31 0,000 - 0,000
24.09.15 24 - 20,54 3,89 0,000 - 2 19,40 4,07 0,000 1,14 0,000 = - 0,000
25.09.15 24 = 21,71 3,90 0,000 - = 20,56 4,08 0,000 1,15 0,000 = - 0,000
26.09.15 24 - 21,17 3,89 0,000 = < 19,95 4,07 0,000 2 1,22 0,000 = 0,000
27.09.15 24 4 20,66 3,88 0,000 = - 19,27 4,06 0,000 = 1,39 0,000 < = 0,000
128.09.15 24 5 20,14 3,86 0,000 = = 18,82 4,04 0,000 1,32 0,000 - 5 z 0,000
29.09.15 24 2 19,01 3,84 0,000 " = 17,89 4,02 0,000 - 1,12 0,000 3 % 0,000
30.09.15 24 = 18,93 3,83 0,000 = - 17,40 4,01 0,000 - 1,53 0,000 » . 0,000
01.10,15 24 = 61,92 4,49 79,970 - - 56,47 4,48 75,480 5,45 4,490 ] 5 = 0,701
02.10.15 24 ~ 64,15 6,02 237,420 - 48,29 5,53 237,420 2 15,86 0,000 - . 3,762
03.10.15 24 - 67,46 6,10 218,720 - - 49,14 571 218,720 5 18,32 0,000 - - 4,006
04.10.15 24 < 67,40 6,09 211,620 > 49,04 5,73 211,620 18,36 0,000 = 3,884
05.10.15 24 - 67,30 6,17 188,620 n 48,14 591 188,620 & 19,16 0,000 - - - 3,610
06.10.15 24 = 49,21 7,13 268,760 % = 38,74 6,28 269,450 . 10,47 -0,690 - o 2,802
07.10,15 24 = 47,50 8,30 399,090 2 N 39,57 6,62 404,430 7,93 -5,340 3 5 3,188
08.10.15 24 - 54,38 8,56 401,370 = - 43,88 6,85 408,300 = 10,50 -6,930 - » 4,221
09.10.15 24 s 58,51 8,55 401,650 = = 46,19 6,83 406,850 = 12,32 -5,200 = = = 4,989
10.10.15 24 = 58,49 8,66 401,640 - 46,04 6,95 408,290 12,45 -6,650 - . 5,005
11,10.15 24 - 57,27 8,62 397,290 = = 45,47 6,96 403,250 - 11,80 -5,960 = = - 4,693
12.10.15 24 5 52,88 8,56 404,990 = 42,85 6,84 408,750 = 10,03 -3,760 ~ - - 4,064
13.10.15 24 B 50,69 8,51 397,940 & & 41,12 6,87 398,910 9,57 -0,970 5 3,810
14.10.15 24 = 50,52 8,42 385,220 = = 40,93 6,84 385,220 = 9,59 0,000 = - - 3,701
15,10.15 24 = 50,68 8,51 403,080 - 41,05 6,82 403,000 - 9,63 0,080 & 5 3,888
16,10.15 24 = 50,67 8,52 402,620 = - 40,82 6,83 402,350 9,85 0,270 - - - 3,983
17.10.15 24 = 50,68 8,66 403,210 = 40,61 6,97 403,210 = 10,07 0,000 : = 4 4,067
18.10.15 24 = 50,67 8,60 402,320 - < 40,77 6,91 402,320 " 9,90 0,000 - 3,986
19,10.15 24 - 52,19 8,54 403,040 = a 41,55 6,85 403,040 10,64 0,000 - 5 . 4,292
20.10.15 24 = 55,56 8,60 403,460 B = 43,47 6,91 403,460 = 12,09 0,000 = - - 4,883
21.10.15 24 = 55,60 8,60 409,130 % 43,57 6,86 409,130 - 12,03 0,000 7 4,924
22.10.15 24 2 54,45 8,58 405,210 - = 42,86 6,87 405,210 11,59 2 - - - 4,700
CpepnHee 24,00]- 46,34 6,79 254,212|- ~ 37,41 5,86 255,234 (- 8,93 -1,057]- = 2,905
Wrtoro 720,0 7626,370 0,000 7657,030 0,000 -30,660 0,00 0,00 0,00 87,16
OpHEHTMPOBOYHO A0 KOHLA mecaua(+) 3637,273 3636,926 0,405 39,64
Koppexruposka 3a npownsii mecay -) 0,000 0,000 0,000 0,00
WToro 3a okra6ps 2015 ; 11263,643 11293,956 -30,255 126,80
[Noka3aHWs CYETYMKOB HA MOMEHT CHATUS JAaHHbIX:

Jlata u Bpems Gl Q1,I'kan G2,1 Q2,Ikan G3r G4, Q.I'kan Ilokazanus 'BC
07.07.15 16:00 46339,180 - 45413,350 - - 3023,271
07.07.15 16:00 46339180 45413,350 - - 3023271
Bpems aBapuiiHeIx cuTyaumii; 0,00 vacos

Bcero ¢ yuetoM HopMaTHBHbIX NOTEPL Ha y4acTke OT pasaena Aojysn

naeHeIi MHXeHep

WToro ¢ yyetom cpegHemecayHoi TEMNEPaTyPLl XONOAHOMH BOgbl txB=
aﬁ

(no nosepeHHoCTH aboHehTa)
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